

Zpráva o činnosti klubu nadaných dětí

Klub nadaných dětí při Gymnáziu Příbram

Klub nadaných dětí při Gymnáziu Příbram funguje jako otevřený prostor pro studenty, kteří rádi řeší logické úlohy, zajímají se o strategické hry a šifry nebo experimentují v chemické laboratoři. Klub je přístupný všem studentům. Svým charakterem ale oslovuje zejména ty z nižšího gymnázia a nabízí jim možnost rozvíjet jejich kreativní a analytické myšlení v uvolněné a inspirativní atmosféře.

Setkání probíhají jednou měsíčně a jejich náplň se odvíjí od zájmu a preferencí studentů - od řešení rébusů a šifer přes strategické deskové hry až po praktické chemické experimenty. Právě v chemické laboratoři si studenti mohou vyzkoušet pokusy, na které v běžné výuce nezbyvá prostor nebo které by nebylo možné uskutečnit kvůli velkému počtu žáků. Důraz je kladen na bezpečnost a zároveň na možnost objevovat chemii zábavně a interaktivně.

Členství v klubu je zcela dobrovolné a flexibilní – studenti mohou přijít na setkání podle svých časových možností a zájmu. V průměru se účast pohybuje kolem pěti žáků. Tento neformální přístup umožňuje každému zapojit se podle svých preferencí a aktuálních časových možností a zároveň vytváří přátelské a inspirující prostředí.

Gymnázium Příbram podporuje klub nejen poskytnutím prostor, ale i pomůckami pro logické hry a hlavolamy, stejně jako zázemím chemické laboratoře. Sdružení rodičů a přátel gymnázia (SRPG) pravidelně přispívá na nákup nových her a materiálů, což umožňuje neustálé obohacování aktivit klubu.

Naším hlavním cílem je rozvíjet schopnosti studentů mimo běžné vyučování, nabídnout jim prostor pro zábavné a intelektuálně stimulující aktivity a podpořit jejich přirozenou zvědavost. Kromě rozvoje logického myšlení a intelektuálních dovedností klademe důraz i na sociální aspekt setkávání. Zejména pro nadané dívky může klub představovat prostor, kde mohou navázat přátelské vazby, aniž by jejich intelektuální zaměření bylo překážkou k začlenění do kolektivu. Klub jim poskytuje možnost setkávat se s vrstevníky, kteří sdílejí podobné zájmy, a vytváří bezpečné prostředí, kde se mohou rozvíjet nejen po stránce znalostí, ale i v mezilidských vztazích.

Ing. Iva Šmídová
učitel

V Příbrami, dne 14. února 2025